Đề thi Toán lớp 2 học kỳ 1 - Mã đề 20

Đề thi học kì 1 lớp 2 môn Toán - Đề thi số 20

Bài 1 (2 điểm) Đặt tính rồi tính:

54 + 36 

27 + 63 

54 - 38 

88 - 49

Bài 2 (2 điểm) Tìm x

a) x - 36 = 52 

b) 92 - x = 45

Bài 3 (2 điểm)Trong một ngày, cửa hàng bán được 56 kg đường, trong đó buổi sáng bán được 17kg. Hỏi buổi chiều bán được bao nhiêu kg đường?

Bài 4 (2 điểm) Tính

a/ 28 + 36 + 14 =

b/ 76 - 22 - 38 =

Bài 5 (1 điểm)

Hình bên có:


……..tam giác

……..tứ giác

Bài 6 (1 điểm) Viết phép tính có hiệu bằng số bị trừ

Đáp án

Bài 1
54 + 36 = 90

27 + 63 = 90

54 - 38 = 16

88 - 49 = 39

Bài 2
a) x - 36 = 52 

x = 52 + 36

x = 88

b) 92 - x = 45

x = 92 - 45

x = 47

Bài 3
Buổi chiều cửa hàng bán được số kg đường là:

56 - 17 = 39 (kg)

Đáp số: 39 kg đường

Bài 4
a/ 28 + 36 + 14 = 64 + 14 = 78

b/ 76 - 22 - 38 = 54 - 38 = 16

Bài 5
Hình bên có:

- 6 tam giác

- 4 .tứ giác

Bài 6
Các em có thể lựa chọn một trong các phép tính sau

20 - 10 = 10

30 - 15 = 15

40 - 20 = 20

Đề thi toán lớp 2 – Đề thi học kì 1 lớp 2

